
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติิ ตามคาํรับรองการปฏิบัติราชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรับรองการปฏบิตัริาชการ

จงัหวดัร้อยเอด็ กลุ่มจงัหวดัภาคตะวนัออกเฉียงเหนือตอนกลาง  

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติิทีÉ 1 มติิด้านประสิทธิผล 50 3.7967

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 20 3.9329

เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการกลุ่มจงัหวดัและจงัหวดั

1.1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 8 2.8492

เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการกลุ่มจงัหวดั

1.1.1 ผลผลิตการเกษตรเฉลีÉยต่อหน่วยการผลิต

1) ขา้วหอมมะลิ กก./ไร่ 2 315.00 317.00 319.00 321.00 323.00 318.00 2.5000 0.0500

2) ออ้ยโรงงาน กก./ไร่ 1.5   10,759.00   10,974.00   11,189.00   11,404.00   11,619.00 11,149.00 2.8140 0.0422

3) มนัสาํปะหลงั กก./ไร่ 1.5   3,295.00   3,395.00   3,495.00   3,595.00   3,695.00 3,114.00 1.0000 0.0150

1.1.2 ร้อยละของจาํนวนแปลงทีÉไดรั้บใบรับรองมาตรฐาน GAP

 ผลผลิตการเกษตรทีÉสาํคญัต่อจาํนวนแปลงทีÉไดรั้บการ

ตรวจจากกระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 95.12 4.0243 0.1207

1.2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักใน 12 4.6553

ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน

การบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการจงัหวดั

1.2.1 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของปริมาณการจาํหน่ายขา้วหอมมะลิ ร้อยละ 4 3.67 3.95 4.23 4.51 4.79 4.95 5.0000 0.2000

1.2.2 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพดา้นการ

ท่องเทีÉยวของจงัหวดั

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.80 3.8000 0.0760

1.2.3 ร้อยละของจาํนวนผลิตภณัฑชุ์มชนและทอ้งถิÉนของ

จงัหวดัทีÉไดรั้บมาตรฐานผลิตภณัฑชุ์มชน (มผช.)

ร้อยละ 2 92.00 94.00 96.00 98.00 100.00 100.00 5.0000 0.1000

1.2.4 ระดบัความสาํเร็จของการแกไ้ขปัญหาสังคมและพฒันา

คุณภาพชีวิต

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.28 4.2833 0.0428

1.2.5 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการป้องกนัแกไ้ขปัญหา

และเฝ้าระวงัไขห้วดันก

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

1.2.6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินงานความปลอดภยัดา้น

อาหารระดบัจงัหวดั

ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.98 3.9800 0.0398

1.2.7 ร้อยละของจาํนวนแรงงานทีÉผา่นการพฒันาฝีมือแรงงาน

ใหส้อดคลอ้งกบัความตอ้งการของจงัหวดัและมีงานทาํ

ร้อยละ 1 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.0500
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน

2 ระดบัความสําเร็จในการขับเคลืÉอนนโยบายสําคญัเร่งด่วน 10 4.6500

ของรัฐบาล

2.1 ระดบัความสาํเร็จของการสนบัสนุน/ส่งเสริมการพฒันา

หมู่บา้น/ชุมชนดว้ยกระบวนการมีส่วนร่วม

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.2250

2.2 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการเพืÉอติดตาม

ประเมินผลการดาํเนินการตามนโยบายสาํคญัเร่งด่วนของ

รัฐบาล

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.2400

3 การพฒันาสังคม คุณภาพชีวติ ความปลอดภยั ความมัÉนคง 20 3.2338

ทรัพยากรธรรมชาติและสิÉงแวดล้อม

3.1 ระดบัความสาํเร็จของการแกไ้ขปัญหาเพืÉอลดจาํนวน

ครัวเรือนยากจนทีÉมีรายไดเ้ฉลีÉยตํÉากวา่เกณฑ ์จปฐ.

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.10 4.1000 0.1230

3.2 ระดบัความสาํเร็จในการป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด ระดบั 4 1 2 3 4 5 1.70 1.7000 0.0680

ีÉ ่ Ê ้3.3 ระดบัคะแนนเฉลียถ่วงนาํหนกัของร้อยละการจบักมุ

ผูก้ระทาํผดิในคดีแต่ละกลุ่มทีÉเกิดขึÊนในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2553

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.73 4.7276 0.2364

3.4 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการ

ทรัพยากรธรรมชาติและสิÉงแวดลอ้ม

5 3.1875

3.4.1 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการ

ทรัพยากรธรรมชาติและสิÉงแวดลอ้มตามแผนพฒันาจงัหวดั

ระดบั 2.5 1 2 3 4 5 2.33 2.3250 0.0581

3.4.2 ระดบัความสาํเร็จของการจดัการปัญหามลพิษของจงัหวดั

เป้าหมาย

ระดบั 2.5 1 2 3 4 5 4.05 4.0500 0.1013

3.5 ระดบัความสาํเร็จของการรักษาความปลอดภยัโดยเนน้

อุบติัเหตุจราจรทางบก

ระดบั 3 1 2 3 4 5 2.00 2.0000 0.0600

3.6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนงานดา้น

ความมัÉนคง

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงืÉอนไข

ทีÉกาํหนด
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน

มติิทีÉ 2 มติิด้านคุณภาพการให้บริการ 20 3.7826

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 84.19 4.8380 0.2903

5 ร้อยละของความระดบัความพึงพอใจของประชาชนต่อ

ภาพลกัษณ์การบริหารงานของจงัหวดั

ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 3 1 2 3 4 5 3.34 3.3413 0.1002

7 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 3.2000 0.0960

8 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 5 1 2 3 4 5 2.40 2.4000 0.1200

9 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉอง

ร้องเรียนจากประชาชนใหไ้ดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 3 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 91.07 5.0000 0.1500

มติิทีÉ 3 มติิด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.9250

10 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัในการ ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.94 4.9444 0.1483

รักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

11 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการไทย

เขม้แขง็ 2555

2 5.0000

11.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.5 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 95.07 5.0000 0.0250

11.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.5 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 97.59 5.0000 0.0250

11.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ 1 5.0000

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว 1 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

100

ก่อน 

ก.ย. 53

5.0000 0.0500

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 0.0000

12 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังาน

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.42 4.4170 0.0442

13 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

ตัวชีÊวดัผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน

มติิทีÉ 4 มติิด้านการพฒันาองค์การ 20 3.8481

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหาร

จดัการภาครัฐ

20 3.8481

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑค์ุณภาพ

การบริหารจดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 3.2558

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑค์ุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ.

 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.1000 0.2480

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธใ์นการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดัผลลพัธข์องการพฒันาองคก์ารใน

หมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.4920 0.0898

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑค์ุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉจงัหวดัดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 2.6429 0.0529

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธก์ารดาํเนินการ

ของจงัหวดัตามเกณฑค์ุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.4732 0.1789

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊ าหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑค์ุณภาพการบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีÉได้ 3.9170

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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